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Behoort bij agendapunt 05 van de gemeenteraadsvergadering van 17 november 2008 

Conceptbesluitenlijst van de raadsvergadering van 22 september 2008 

Aanwezig: Voorzitter L.M. Schoots, de leden C.C.P.J. Arts, J.H.L.M. Nielen, M. A. Sahintürk (vanaf 20.30 uur) mw. G.E. Weijers (CDA),  J. Oosterwijk, 
R.G. Poel, mw. S.M. Derks, en mw. N. Ririmasse (PvdA), Mw. F.J.H.M.. van Diemen-Vereijken, mw. N.A.J. te Velde-Hofhuizen (GL), A.Th.P. Peeters, 
G.P.M. Stoffels, en W.H.M. Pluk (ABC), H.P.J.M. Siroen, mw. M.G.T. van Heumen-Janssen en W.M. van der Burgt (PLC),  M.S. van Veen en mw. C.M. 
Angevaren (VVD),  J.P.G. Kerskes (D66) en griffier mevr. C.G.W.M. Selman
Wethouders:  Th.C. Blokland, J.W. Donkers J.J.P. Janssen en gemeentesecretaris P.M. van de Koolwijk 
Afwezig m.k.  wethouder J.P. Kroet

De volledige tekst van in stemming gebrachte moties en amendementen vindt u terug op de website bij het betreffende agendapunt

Nr Onderwerp Besluit
1 Opening De voorzitter opent de vergadering en verzoekt om een ogenblik van stilte. 
2 Installatie van dhr. G.M.P. Stoffels als raadslid 

van de gemeente Cuijk
Dhr. Stoffels legt in handen van de voorzitter de eed af. De voorzitter schorst daarna de vergadering 
enkele minuten zodat de raadsleden dhr, Stoffels kunnen feliciteren.  

3 Vragenronde voor raadsleden, cf. art 39 RvO. Dhr. Van Veen stelt vragen over borden langs de weg die de verkeersboete bij een  
snelheidsovertreding aangeven. De informatie lijkt niet actueel. Hij wil daarom weten op wiens 
initiatief deze campagne wordt gevoerd, of de gemeente betrokken is, en of in de gemeente 
dezelfde tarieven gelden als elders. Portefeuillehouder Donkers antwoordt dat de campagne wordt 
gevoerd door het Ministerie van V&W, waarbij gemeenten participeren door ruimte beschikbaar te 
stellen en de borden op te hangen. Door vertrek van de verkeerskundige is niet tijdig ingespeeld op 
de nieuwe tarieven die overal gelden. De buitendienstmedewerkers zijn inmiddels geïnstrueerd om 
de informatie actueel te houden. 
Dhr. Poel stelt vragen over vernielingen in het centrum, die volgens hem eerder structureel dan 
incidenteel voorkomen. Is de burgemeester van de meest recente vernielingen op de hoogte; deelt 
hij de mening dat de vernielingen structureel lijken te zijn; is er een plan van aanpak; en wil de 
burgemeester hierover de commissie Bestuur informeren? Portefeuillehouder Schoots antwoordt 
dat er bij politie noch gemeente aangifte is gedaan van de vernielingen. Aangezien het gaat om 
particulier eigendom, waren politie en burgemeester hier dus niet van op de hoogte. Hij zegt toe om 
met de politie contact op te nemen om over aard, omvang en toedracht van de recente 
gebeurtenissen. 

4 Trekking nummer, mededelingen en accordering 
agenda 

Stemnummer 19 wordt getrokken, zodat beraadslagingen en eventuele stemmingen zullen 
beginnen bij dhr. Kerskes. 
Mededelingen via de voorzitter: Uitgereikt is een mededeling inzake Veolia, het voorstel is deze te 
agenderen voor de commissie Ruimte van oktober; nagezonden is een erratum op pagina 1 van 
agendapunt 14. Overige mededelingen: Dhr. Siroen meldt dat hij voornemens is de bijzondere 
ledenvergadering van de VNG op 26 september a.s. te bezoeken. Voorzitter reageert dat dhr. 
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Siroen dan de gemeente kan vertegenwoordigen en ook de stemkaart gebruiken, aangezien alle 
collegeleden verhinderd zijn. 
Agenda: De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

5 Vaststellen van de besluitenlijst van 30 juni en 3 
juli 2008: 

De beide besluitenlijsten worden ongewijzigd vastgesteld.  

6 Spreekrecht voor aanwezigen op de publieke 
tribune

Voor agendapunt 14 maakt mw. Derks namens dorpsraad Haps i.c. de actiegroep “wablief, de bieb 
blieft”. Zij spreekt uit dat de actiegroep zich in de nu voorliggende overeenkomst kan vinden, al is 
deze met enige hindernissen tot stand gekomen. Zij roept de raad op het voorstel te steunen. 

A-stukken 
7 Artikel 19 lid 1 WRO procedure voor de bouw 

van een woonhuis op de hoek van de W.P.F. 
Ghijssenstraat en Looistraat in Beers, voorstel 
de ruimtelijke onderbouwing te aanvaarden. 

Met algemene stemmen besloten conform het voorstel

8 Voorstel tot het nemen van een 
voorbereidingsbesluit voor perceel sectie P nr. 
1227,  op de hoek van de W.P.F. Ghijsenstraat 
en Looistraat in Beers. 

Met algemene stemmen besloten conform het voorstel

9 Voorstel tot instemmen met regionalisering van 
de leerplicht; instellen van een regionaal Bureau 
Leerplicht en een Meld- en Coördinatiepunt en 
hiervoor geld beschikbaar stellen met ingang 
van 1 -1-2009. 

Met algemene stemmen besloten conform het voorstel

10 Voorstel tot beschikbaar stellen van een krediet 
van € 17.500 voor voorbereidend onderzoek 
naar een multifunctionele accommodatie in Sint 
Agatha. 

Met algemene stemmen besloten conform het voorstel

11 Voorstel tot uitbreiden van de doelgroep voor 
inburgering naar alle inburgeringsplichtigen, en 
instemmen met de 28e begrotingswijziging 2008

Met algemene stemmen besloten conform het voorstel

12 Voorstel tot instemmen met de begroting 2008 
en kennis nemen van de jaarrekening 2007 
Taxihopper.

Met algemene stemmen besloten conform het voorstel

C-stukken 
13 Voorstel tot benoemen tot lid van de commissie 

Ruimte namens fractie ABC, van raadslid dhr. 
G.M P Stoffels en burgerlid dhr. A.M.J. Jacobs.

Dhr. Van Veen vraagt fractie ABC of men meegewogen heeft dat dhr. Jacobs ook voorzitter van de 
Dorpsraad Linden is, wat een lastige combinatie kan zijn met het commissielidmaatschap. Dhr. 
Peeters antwoordt dat de fractie dit heeft meegewogen en heeft geoordeeld dat dhr. Jacobs en de 
fracties deze zaken uit elkaar weten te houden. 
Besluit: zonder stemming besluit de raad beide kandidaten met algemene stemmen te benoemen. 

14 Voorstel tot een maatwerkuitbreiding van de Dhr. Kerskes en vervolgens mw. Weijers, mw. Van Diemen, mw. Derks, dhr. Peeters, dhr. v.d. Burgt 
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bibliotheekvoorziening in Haps  en voorstel tot 
dekking van de daarmee gepaard gaande 
meerkosten 

en mw. Angevaren spreken uit blij te zijn met het bereikte resultaat. Waardering is er voor de grote 
betrokkenheid en inbreng van inwoners uit de kern om het proces tot een goed einde te brengen, en 
de voorziening in de toekomst draaiend te houden. 
Mw. Weijers spreekt nog haar verbazing uit dat een CDA amendement om een servicepunt plus in 
Haps te vestigen, in de raadsvergadering van november 2007 werd verworpen. Ze begrijpt dat een 
wethouder na zoveel politiek bijdraaien niet meer weet waar hij aan toe is, zoals bleek tijdens de 
commissievergadering van september jl. Mw. Derks geeft aan dat de nu voorliggende 
overeenkomst past binnen de randvoorwaarden die haar fractie aan de wethouder had 
meegegeven. Mw. Angevaren stelt dat het gevolgde proces niet voor herhaling vatbaar is. De 
raadscommissie Burger vraagt de wethouder in april 2008 om met de actiegroep tot 
overeenstemming te komen. Dan blijkt in september dat de afspraken die de actiegroep met de 
wethouder heeft gemaakt niet in het commissievoorstel zijn verwerkt. Na interventie van de 
actiegroep in de vergadering van de commissie Burger, ligt er vervolgens een week later een door 
ambtenaren uitonderhandelde overeenkomst.
Wethouder Janssen antwoordt dat hij heeft gewerkt binnen de kaders die in april 2008 door de 
raadscommissie aan hem zijn meegegeven. Na de commissievergadering van september, heeft hij 
contact opgenomen met Biblioplus, en mede door inzet van Biblioplus, het nu voorliggende resultaat 
tot stand kunnen brengen. De wethouder zegt toe dat in de reeds geplande algehele evaluatie van 
het bibliotheekwerk voorjaar 2009, ook de (eerste) resultaten van de nieuwe voorziening in Haps 
betrokken zullen worden.
Besluit: zonder stemming met algemene stemmen besloten conform het voorstel. 

15 Voorstel tot vaststelling van de stand- en
ligplaatsen in het kader van de wet BAG.

Vragen zijn er nog van de raadsleden mw. Te velde, dhr. Peeters en mw. Van Heumen. Wethouder 
Donkers antwoordt hierop dat wat nu voorligt slechts een formalisering van de actuele situatie is. 
Over de gevraagde ligplaatsen voor twee boten zoals door dhr. Peeters en mw. Van Heumen 
benoemd, zijn nog gesprekken gaande. Daarover komt de wethouder nog met een voorstel naar de 
raad. 
Besluit: zonder stemming met algemene stemmen besloten conform het voorstel.

16 Voorstel tot vaststellen van de fietsnota en het 
verkeersveiligheidsplan

Mw. te Velde is in het algemeen blij met de beleidsaandacht voor fietsers. Als aandachtspunten 
benoemt zij de herkenbaarheid van fietspaden, maar vooral is GL van mening dat de 
voorrangsregels voor fietsers op rotondes overal gelijk moeten zijn voor de veiligheid en 
duidelijkheid. Dit laatste punt wordt gedeeld door de fracties PvdA, PLC en VVD.
Dhr. Oosterwijk bepleit voorts dat verkeersaanwijzingen zoveel mogelijk op het wegdek worden 
toegepast, en zo min mogelijk verkeersborden. Mw. Van Heumen is niet akkoord met de zin 
onderaan pagina 2 van het raadsvoorstel, waarin staat dat de verkeersfunctie van de 
Maasboulevard wordt afgebouwd. Dhr. Van Veen gaat in op de stelling dat het veiliger zou zijn om 
fietsers op een rotonde altijd voorrang te geven, zoals het college met verwijzing naar het CROW 
stelt. Dhr. Van Veen noemt onderzoek van SWOV waaruit het tegendeel zou blijken. Fractie VVD 
vreest hinder voor het doorgaand verkeer én meer ongelukken voor fietsers, als deze 
voorrangsregels wordt ingevoerd. Dhr. Kerskes wil extra onderzoek naar de verkeersveiligheid 
rondom scholen. Dhr. Arts stelt dat zijn fractie het voorstel kan steunen, mits ondersteund door 
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duidelijke markeringen en goede voorlichting over de voorrangsregels, en met de afspraak dat de 
resultaten gemonitord worden.
Wethouder Donkers licht in zijn antwoord het collegevoorstel nogmaals toe, dat uitgaat van enkele 
(doorgaande) voorkeursroutes voor fietsers. Hij gaat daarbij in op gestelde vragen over de rotonde 
Lavendel waar de hoeveelheid autoverkeer dwingt te zoeken naar andere oplossingen; de rotonde 
Heggenrank waar wordt bezien hoe de oversteek voor fietsers logischer gemaakt kan worden, de 
Jan van Cuijkstraat waarvoor bezien wordt of er een fietsstraat kan worden aangelegd. Het 
verkeerscirculatieplan volgt 1e helft 2009. De Maasboulevard wordt een 30-km zone, zoals eerder 
door de raad besloten. De wethouder zegt toe om de routing voor fietsers Annastraat /Beersebaan 
te herbezien; vóór het volgend seizoen (2009) fietsparkeervoorzieningen bij de Kraayenbergse
Plassen te realiseren en nogmaals te proberen of een fietspad over de spoorburg Katwijk mogelijk 
is. 
De wethouder geeft aan dat hij een besluit van de raad nodig heeft om de werkzaamheden aan de 
rotonde Grotestraat te kunnen afronden. De voorbereidingen hiervoor zijn al gestart in de 
veronderstelling dat de raad al in september een besluit zou hebben genomen.   
Na een korte schorsing op verzoek van fractie CDA, meldt wethouder Donkers dat hij het 
collegevoorstel wil aanvullen met gegevens over het onderzoek door SWOV en hij stelt voor om 
besluitvorming in afwachting van deze aanvullende informatie aan te houden.
Het zegt toe dat over de ontwikkelingen rondom de rotonde Cranenburghshekken, de raad zal 
worden geïnformeerd. 
Besluit incl. motie 1: aangehouden in afwachting van aanvullende informatie door het college.  

17 Voorstel tot vaststellen van de nota 
monumentale bomen: Bomen verdienen 
bescherming”

Er zijn vragen van meerder fracties: wanneer wordt er geëvalueerd (dhr Oosterwijk), wanneer wordt 
het kapvergunningstelsel aangepast (dhr Oosterwijk en dhr Arts) vragen over de toereikendheid van 
de subsidieregeling (dhr. Peeters, dhr.  Arts, mw. Te Velde). Dhr. V.d. Burgt is tevreden met de 
aangepaste teksten. Dhr. Kerskes stelt voor om de conceptlijst monumentale bomen met foto’s via 
de website te publiceren. Hij wil de criteria voor een monumentale boom goed geformuleerd zien.
Dhr. Oosterwijk dient in 1e termijn motie 2 in: een opdracht aan het college om pro-actief een eigen 
beleidslijn te ontwikkelen voor de toekomst van de bakenbomen langs de Maas, en dit als 
uitgangspunt te gebruiken in de besprekingen met Rijkswaterstaat hierover. 
Dhr. Van Veen kan niet instemmen met het opleggen van beperkingen aan particuliere eigenaren 
van monumentale bomen en dient motie 3 in: een voorstel om eventuele extra kosten voor 
particulieren die voortvloeien uit de nota monumentale bomen, te compenseren via de lokale OZB. 
Wethouder Donkers licht de besluitvormingsprocedure toe, waarbij gestreefd wordt om de 
definitieve lijst medio 2009 vast te stellen. Vooraf zal met de eigenaren van monumentale bomen 
overleg worden gevoerd. Na het vaststellen van de verordening door de raad, is er mogelijkheid 
voor bezwaar en beroep tegen de vastgestelde lijst. De wethouder licht nogmaals dat het overleg 
met Rijkswaterstaat over de bakenbomen gemeenschappelijk met de buurgemeenten is 
georganiseerd via de Vereniging Nederlandse Riviergemeenten, waarbij leidend is het zekerstellen 
van de veiligheid, en de planvorming daartoe door Rijkswaterstaat. Pas als duidelijk is hoe RWS wil 
gaan ingrijpen, kun je als gemeente aangeven waar en welke bakenbomen bescherming verdienen
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Besluit: Behoudens fractie VVD die om genoemde redenen tégen dit voorstel is, stemt de raad in 
met het vaststellen van de nota monumentale bomen. 
Besluit motie 2: na stemming is motie 2 aangenomen met 15 stemmen vóór (fracties GL, PvdA, 
ABC, PLC, VVD en D66) en 4 stemmen tegen (fractie CDA). 
Besluit motie 3: wordt in tweede termijn door fractie VVD teruggetrokken gehoord de geringe bijval. 

18 Voorstel tot nemen van een verdagingsbesluit, 
tot maximaal 60 dagen, voor een verzoek tot het 
onttrekken aan de openbaarheid van de 
Kerkveldweg

Dhr. Van Veen stelt enkele vragen over de aanleiding tot dit verzoek, en waarom een 
verdagingsbesluit gewenst is. Wethouder Donkers antwoordt dat dit verzoek samenhangt met de 
ontzandingen. Door het nemen van een verdagingsbesluit wordt gezorgd dat de 
raadsbesluitvorming binnen de wettelijk voorgeschreven termijnen blijft. 
Besluit: met algemene stemmen besloten conform het voorstel 

19 Sluiting Om 22.45 uur

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Cuijk in zijn openbare vergadering van 17 november 2008 

C.G.W.M. Selman L.M. Schoots
griffier voorzitter


